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Spørsmål 85: 
Kan vi få tilsendt en oversikt over status på reguleringsplaner for hvert ulikt prosjekt i Statens 
vegvesens portefølje inkl. utviklingsporteføljen og for Nye Veier. 
 
Svar: 
Når det gjelder Statens vegvesen viser vi til svar på spørsmål 7 og 9 der vi har oppgitt informasjon om 
planstatus for utviklings- og planporteføljen. 
 
Nye Veier:  
Under følger en oversikt over planstatus på de strekningene hvor det ikke pågår bygging eller 
prosesser med kontrahering av totalentreprenør 

Strekning Status reguleringsplan 
E6 Moelv-Øyer Pågår reguleringsplarbeid for delstrekningen 

Moelv-Roterud 
E6 Øyer-Ota Forberedende arbeid for oppstart 

reguleringsplan pågår for delstrekningene 
Elstad-Frya og Sjoa-Bredevangen, samt kryss 
mot Ota 

E6 Ota-Dombås Pågår arbeid med strekningsutvikling 
E6 Ulsberg-Melhus Reguleringsplan vedtat for delstrekning 

Nedgård-Berkåk. Pågår reguleringsplanarbeid 
for delstrekningen Gyllan-Kvål 

E6 Ranheim-Værnes Pågår arbeid med reguleringsendring for 
delstrekningen Sveberg-Værnes 

E6 Åsen-Steinkjer Pågår arbeid med prosjektutvikling 
E6 Selli-Asp Pågår arbeid med reguleringsendring 
E6 Sørelva-Borkamo Reguleringsplan vedtat 
E6 Nordkjosbotn-Hateng Reguleringsplaner vedtat 
E6 Olderdalen-Langslet Pågår ikke arbeid 
E16 Kongsvinger-E6 Pågår arbeid med kommunedelplan 
E18 Tvedestrand-Bamble Pågår arbeid med KDP for strekningen 

Tvedestrand-Risør, og reguleringsplanarbeid for 
Kragerø-Bamble 

E18 Arendal-Grimstad Pågår arbeid med prosjektutvikling 
E18 Ytre Ringvei (Krisiansand) Pågår reguleringsplarbeid 
E39 Blørstad-Lyngdal øst Reguleringsplan vedtat 
E39 Lyngdal vest-Kvinesdal Pågår reguleringsplarbeid 
E39 Kvinedal-Bue  Forberedende arbeid for oppstart 

reguleringsplan pågår for delstrekningen 
Eigersund-Bue. 
Pågår arbeid med prosjektutvikling for resten av 
strekningen 

E39 Bue-Ålgård Reguleringsplan vedtat 
E136 Dombås-Vestnes Reguleringsplan for Veblungsnes vedtat. 

Prosjektutvikling pågår for delstrekning 
Flatmark-Monge-Marstein 



Rv4 Hunndalen-Mjøsbrua Pågår arbeid med prosjektutvikling 
Rv13 Skare-Sogndal Pågår arbeid med prosjektutvikling 
Rv25 Hamar-Løten Pågår arbeid med prosjektutvikling 

 


